

六小龄童携首部自传《行者》来郑

本报讯(记者 左丽慧)备受关注的六小龄童首部自传《行者》,终于在“猴年马月”如期与广大读者见面。集结了六小龄童数十年来所思所想的《行者》,描述着“美猴王”的过去、现在和未来。23日,六小龄童携新书到访郑州购书中心,发售由北京长江新世纪文化传媒有限公司出版发行的《行者》,并现场与读者互动交流。

谈到出版该书的缘起,六小龄童说是“机缘巧合”:今年是“《西游记》之父”吴承恩先生诞辰510周年,二哥六小龄童去世50周年,以及央视版电视剧《西游记》播出30周年。《行者》主要讲述了我行走生命的历程。回顾57年岁月,人生如戏,酸甜苦辣,五味杂陈。我想,自己也许正如玄奘西游一般,行走在人生的漫漫沙漠上,历经九九八十一难,探寻人生和艺术真谛。”

《行者》是六小龄童亲自执笔的首部传记,独家披露以前从未讲述的内容,呈现一部完整的个人和家族传奇——生命低谷时的心路历程、家族中平凡而伟大的女性、兄弟间的感人情谊、学艺历程、文化传承的思考,都在书中充斥着感人肺腑的力量。

想一睹“美猴王”风采的市民,不妨在23日前往郑州购书中心,从《行者》中了解六小龄童的人生感悟。



六小龄童和他塑造的孙悟空形象

北大励志双胞胎 绿城话成长

本报讯(记者 秦华)北大励志双胞胎、深受90后喜爱的青年文学作家苑子文、苑子豪,17日在中原图书大厦回声馆举行郑州站读者见面会,与读者聊成长中的那些孤独、沮丧,还有温暖、希望。

苑子文、苑子豪去年曾出版《我们都一样,年轻又彷徨》,这本书获当当网2015年度新书虚构类十大好书称号,而苑子文、苑子豪也获得亚马逊年度新锐作家称号、第十届作家榜金奖、年度新锐作家奖等。近日,他们出版了新书《穿越人海拥抱你》,这本书由著名导演张一白鼎力监制,张德芬、刘亦菲倾情推荐,书中讲述了12个温暖治愈的晚安故事。

“去年的《我们都一样,年轻又彷徨》主要是给大家打气加油,而经过一年的成长,我们也经历了失望、沮丧的时刻,有感情方面的失败,也有保研等方面的失败,我们把这些都毫不避讳地写在了《穿越人海拥抱你》里。”苑子豪说,新书中的故事表面上看可能不那么正面,然而“这些看似让人不那么开心的事情也蕴含着正能量,它们教会你更多地爱自己,我们也希望通过这本书提醒读者,不要因为太拼而忽略了生活中细小的美好。”

在读者们的眼里,兄弟俩是当之无愧的颜值高、成绩好、有才华的学霸。今年刚刚大学毕业的苑子文、苑子豪,回首自己的成长经历,也有许多感想想与中学生分享:“一定要好好学习,这样做是为了赢得进入好大学的人场券,而这张入场券会帮助你在未来人生舞台上有更好的发展平台。在好好学习的过程中,还要学会培养自己的性格和心态,要学会与他人相处,心态也要很健康强大,不要因为一点挫折就否定自我。”

苑子文透露,目前《穿越人海拥抱你》的影视改编工作正在进行中。谈到未来的写作计划,苑子豪表示,想试试写长篇,“这一路走来,我的人生中发生了很多故事,周围也有很多朋友发生了很多转变,我想用长篇的形式去记录下来。”

小幅油画展示美丽中原



本报讯(记者 秦华 文 丁友明 图)昨日上午,由省美术家协会主办的“2016·美丽中原——河南小幅油画作品展”在省文联开幕。展览展出我省画家创作的百余幅小幅油画。

油画创新是繁荣文艺创作、推动文艺创新的重任之一。小幅油画在表现形式上更加自由、灵活和生动,更利于风格、语言和创新,更利于作品产生丰富的想象力和深邃的思想性,也便于艺术家以轻松的心态开展艺术探索和创作实践。

本届小幅油画展共收到作品1200余件,经评委精选出107幅原作进行展览。参展画家青年艺术家居多,其中不乏在学校工作的青年教师。油画家们以中原优秀传统文化为根基,以理念创新和形式创新为动力,深入实践、深入生活、深入群众,创作出一幅幅具有中原特色、中原风格、中原气质,饱含中原人文精神的油画艺术精品,用丹青画笔推动美丽河南建设。

据悉,本次展览为期4天,免费对公众开放。另外,为了更好地对外宣传油画,增进地市之间油画作者的交流,本次展览还将到驻马店、漯河、洛阳巡展。

中国体育代表团成立



中国征战里约奥运会体育代表团,昨天在北京正式成立。“中国军团”一共将有711人出征里约奥运会,这也是中国体育代表团境外参加奥运会历史上规模最大的一届。这其中包括了林丹、孙杨、张继科等35位奥运冠军在内的416名运动员。里约奥运会将于当地时间2016年8月5日开幕,8月21日闭幕,共设28个比赛大项,306个小项。“中国军团”将参加除橄榄球、手球外26个大项、210个小项的角逐。

“唯金牌论”可以休矣 期待“中国榜样”

里约奥运会中国体育代表团18日正式成立,416名运动员将出征里约。发挥最高水平、争取最佳成绩仍然是体育健儿们的最大目标,但同时要指出的是,“唯金牌论”的时代已经过去了,夺金自然可喜,能超越自我、展现体育精神和中国形象更值得大大点赞,让每位选手都成为“中国榜样”应该是中国体育代表团的最终目标。

1984年洛杉矶奥运会至今,中国体育健儿们在奥运会上争金夺银为国争光,从许海峰到女排,从刘翔到孙杨,一代代体育人用自己在奥运会上的出色表现激励着国人,金牌在提高民族自尊心和自信心上作用明显。

如今,经过北京奥运会的巅峰时刻,随着综合国力的提升,中国正努力成为真正的体育强国,这就既要有尖子选手在国际赛场上争金夺银,更要普通大众和体育“亲密接触”。一个有很多金牌、孩子们却大批是“豆芽菜”“小胖墩”的国家无疑是不健康的。国务院

46号文将全民健身上升为国家战略,显然是要把此前缺的“课”补起来,真正让中国体育在竞技和全民健康两条路上比翼齐飞。

32年过去了,在新一届中国军团即将出征之际,无论是中国代表团还是中国普通民众的体育价值观都在发生变化。越来越多的人意识到,无原则地一味追求金牌和锦标并无意义。伦敦奥运会吴景彪错失金牌后痛哭流涕,国人更多给予的是宽容安慰,这和1988年李平兵败汉城(首尔)后的遭遇有天壤之别,显然,金牌在国人眼中已经不是“唯一标准”。

体育的世界里不仅仅有金牌,更有自强不息、超越自我的体育精神。金牌令人激动,但回顾奥运历史,最打动人心的却未必是金牌,正如我们会永远记得“伟大的倒数第一”阿赫瓦里。他那句“我的祖国把我从7000英里外送到这里,不是让我开始比赛,而是要我完成比赛”,已经成为奥运史上最经典的语言之一。

当然,展现体育精神和国家形象与争夺金牌本身并不矛盾。无论是在哪里,我们都能听到和看到体育榜样对普通人、尤其是年轻人的示范和带动作用。从这个角度看,无论是博尔特那样桂冠满身的明星,还是阿赫瓦里这样“没成绩”的选手,都是最佳榜样。

这样的榜样,正是我们这个时代最需要的。中国体育已经开始转身,是时候彻底抛弃“唯金牌论”了。无论夺金与否,希望每位中国选手都能在奥运赛场上成为“中国榜样”。新华社记者 王恒志

郑州小伙宁泽涛领衔 我省11人出征里约

本报讯(记者 陈凯)中国征战里约奥运会体育代表团,昨天在北京正式成立。郑州小伙宁泽涛将领衔我省健儿(游泳),朱婷(女排),华天(马术),敬亚莉、赵宝芳、马梦露、王红(自行车),吕扬、王杰(赛艇),娄佳惠(女足)和刘津茹(体操)共计11名健儿出征里约奥运会。

翻看我省此次出征里约奥运会11名健儿以往的成绩表不难发现,除了宁泽涛和朱婷外,其余具备争金夺银实力的运动员并不多,他们出战本届奥运会更多则是为了创造历史。

除了11名河南本土运动员外,本届里约奥运会上还有很多“河南元素”同样值得关注,如郑州男孩、蹦床奥运冠军董栋,新乡男孩、男篮明星运动员周琦,新乡女孩、标枪名将吕会会等,名健儿以往的成绩表不难发现,除了宁泽涛和朱婷外,其余具备争金夺银实力的运动员并不多,他们出战本届奥运会更多则是为了创造历史。

除了宁泽涛之外,河南健儿在里约奥运会上最有希望争取奖牌的就是“小榔头”朱婷。2015年女排世界杯的成功夺冠,荣膺MVP称号的朱婷在晋级世界级主攻的同时,也奠定了中国女排阵中的绝对主力地位,她已成为中国女排征战里约奥运阵容里的“定海神针”。不过,排球属于集体项目,仅靠朱婷一人发挥,中国女排是绝对无法登顶的。众志成城,将是中国女排“郎家军”争金夺银的制胜法宝。

如果说“争金夺银”是河南健儿出征里约奥运会的一个主题词的话,“创造历史”则是另外一个主题词。无论体操小将刘津茹能否最终亮相里约奥运会赛场,但作为替补队员的她入选奥运阵容,这本身就已经创造了历史。要知道,上一个参加奥运会的河南体操健儿,还要追溯到20年前参加1996年亚特兰大奥运会的花斌。

2004年雅典奥运会,河南自行车女将张俊英参加了公路大组赛的争夺,这也是河南自行车项目奥运历史上一个里程碑。12年后,敬亚莉、赵宝芳、王红和马梦露四位女将又将亮相奥运赛场,虽然她们所参加的场地自行车女子四公里团体追逐赛强手如云,但有着前八实力的河南组合,取得的每一次进步,都将创造河南自行车乃至中国自行车女子中长项目的新历史。

2008年北京奥运会,华天就是中国唯一一位参加奥运会马术比赛的中国骑手。如今8年过去了,华天又将再一次亮相奥运赛场,经过8年的历练,他的技术有了很大提高。近些年多次在国际马术三项赛上创造佳绩,里约奥运会的赛场上,华天或许就将成为一匹惊艳全世界的“黑马”。

争金夺银与创造历史并存,让我们大家一起为河南健儿加油助威,祝愿他们在里约奥运会上书写奇迹。本报记者 陈凯

争金夺银与创造历史并存,让我们大家一起为河南健儿加油助威,祝愿他们在里约奥运会上书写奇迹。本报记者 陈凯

省乒乓球大众公开赛洛阳赛区收拍

本报讯(记者 陈凯)乒协中原“体彩中球实业杯”河南省第二届乒乓球大众公开赛·洛阳赛区,17日在河南科技大学体育馆收拍落幕。获得各组别团体和个人前两名的团队和个人,如愿拿到参加该项赛事总决赛的“门票”。

本届赛事由河南省体育局主办,河南省乒乓球网球运动管理中心、河南

公开赛连续举办的第二年,该项赛事也是省乒网中心重点打造的一项全民乒乓球赛事,旨在为最草根的乒乓球爱好者搭建最广阔的健身竞技平台。与去年首届赛事一样,今年赛事仍然分为分区赛和总决赛,今年的分区赛共设有信阳、焦作、洛阳、濮阳、南阳、许昌六站,11月份在郑州市举行今年赛事的总决赛。



宁泽涛

尽管他们已不再是严格意义上的“河南军团”,但依然将承载着家乡父老的殷切期望,期待着来一场属于自己的成功的“里约大冒险”。

另外,还有我省与外省联合培养的3人参加里约奥运会,分别是胡斌渊(上海飞碟射击选手)、杜丽(山东射击选手)、陈倩(江苏现代五项选手)。

尽管他们已不再是严格意义上的“河南军团”,但依然将承载着家乡父老的殷切期望,期待着来一场属于自己的成功的“里约大冒险”。

另外,还有我省与外省联合培养的3人参加里约奥运会,分别是胡斌渊(上海飞碟射击选手)、杜丽(山东射击选手)、陈倩(江苏现代五项选手)。

尽管他们已不再是严格意义上的“河南军团”,但依然将承载着家乡父老的殷切期望,期待着来一场属于自己的成功的“里约大冒险”。

另外,还有我省与外省联合培养的3人参加里约奥运会,分别是胡斌渊(上海飞碟射击选手)、杜丽(山东射击选手)、陈倩(江苏现代五项选手)。

尽管他们已不再是严格意义上的“河南军团”,但依然将承载着家乡父老的殷切期望,期待着来一场属于自己的成功的“里约大冒险”。

另外,还有我省与外省联合培养的3人参加里约奥运会,分别是胡斌渊(上海飞碟射击选手)、杜丽(山东射击选手)、陈倩(江苏现代五项选手)。

建业二次转会 引进大连锋将

本报讯(记者 刘超峰)上周五,是中超转会的截止日期,在成功引进了斯洛文尼亚国脚萨马尔季奇之后,建业又引进了一名“压哨”内援,来自大连超越的前锋韩家宝成功加盟建业。

韩家宝生于1990年,身高1米86,出身于国内著名的大连毅腾青训体系,曾经在大连实德等队效力。2014赛季在乙级联赛中表现出色,帮助大连超越升入中甲,但在今年的中甲联赛中表现一般,迄今为止尚未进球。尽管履历和数据都不是那么醒目,但能被贾秀全看中,想必自有其独到之处。尤其是1米86的身高,让人对他填补建业队前场薄弱的制空能力相当期待。

引援有进也有出,备受中原球迷关注的原建业主力门将韩锋终于找到了下家,如愿加盟了广州富力。至此,建业俱乐部二次转会期间的引援工作已全部结束。另外经过教练组的考察,预备队的王浩楠、谢硕和闫涛升至建业一线队,使得建业的阵容更趋年轻。

意料之中的“意外”

——中超联赛第17轮综述

断腿事故,火药德比;强队落马,弱旅反弹。中超联赛进入下半场之后,伴随着足协杯的前后夹击,许多强队因双线作战体力明显受到影响,本轮中超多项“意外”便是明证,这意料之中的“意外”让中超竞争得更加激烈与残酷。

本轮中超冷门迭爆,多场比赛都出现了意外的结果,弱队的强势逆袭,让传统豪强感受到了压力。最大冷门当属苏宁客场0:3输给了延边,苏宁客场输球后,双线作战的情况下惨遭三连败。此役过后,崔龙洙带领苏宁征战的4场比赛(3场联赛+1场足协杯),球队一共丢了10个球,要知道,此前苏宁进行的14轮联赛,一共才丢9个球。带着3场失利回到南京,经历了换帅阵痛期之后的苏宁,能给江苏球迷带来精彩吗?

在长春经开体育场,卫冕冠军广州恒大以2:1逆转战胜“副班长”长春亚泰。恒大迎来中超4连胜,以17轮不败继续领跑。不过,本场比赛长时间处于落后的恒大还是惊出一身冷汗,下半场才由替补登场的郑龙3分钟内连进两球实现反超。

上海德比从来就不缺少火药味,本轮上海德比更加残酷。上港队武磊打破僵局,登巴巴斯断腿下场,曹赟定扳平比分,瓜林点球反超比分,桂建豪两黄变一红被罚出场,最终上港客场1:2被上海申花逆转,申花赢得德比胜利,却付出了惨痛代价。

刚刚在足协杯中有所起色的建业,主场和力帆交手,没想到竟然以0:3输球。“小摩托”费尔南多打开僵局,随后郑又荣和吉利奥蒂锁定胜局。最近4轮比赛,力帆打出一波3胜1负的战绩,让球队的保级形势明显好转。

辽足主场对阵鲁能是一场不折不扣的保级大战。金泰延为辽足率先建功,而鲁能随后依靠蒙蒂略的点球将比分扳平,最终双方1:1握手言和。

华夏幸福最近一点也不“幸福”,输给国安之后,已经在中超赛场四连败。赛季初那个长时间内超积分榜前三的“升班马”失去了当初的风采。本赛季首轮对阵国安导演两粒进球的热尔维尼奥受伤,阿根廷国脚拉维奇受伤,土耳其国脚吕姆受伤,新加入的阿洛伊西奥也无法登场。本轮在姆比亚亚退后,华夏幸福只有卡库塔一名外援。李铁感慨,可能用不了多久,华夏幸福就要上全华班了。

在广州越秀山体育场,富力以3:2险胜天津泰达,迎来联赛三连胜,同时也是双线五连胜。泰达则遭遇六轮不胜。以色列国脚扎哈维本场比赛上演梅开二度,尤其是终场结束前的绝杀进球,让泰达从越秀山带回家的愿望落空。

本报记者 刘超峰

英国青少年高尔夫球公开赛

郑州小丫冀怡帆 总排名季军创历史

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省社会体育管理中心获悉,在日前于苏格兰落幕的2016年英国青少年高尔夫球公开赛中,代表中国国家青少年高尔夫球队参赛的郑州小丫冀怡帆发挥出色,以高于标准杆1杆的总成绩,获得本次公开赛男、女组总排名季军,女子组排名亚军。同时,她也创造了中国年轻球员在该项赛事上所取得的历史最佳战绩。

赛后冀怡帆激动地说:“这是一次非常值得纪念的经历,本次赛事的球场给我留下了深刻的印象。感谢中协给了我这次机会,让我代表中国来到英国参加比赛,开阔视野,积累经验。也希望我能在以后的比赛中再接再厉为祖国赢得更多荣誉。”

郑州毽王公开赛 绿城拉开战幕

本报讯(记者 刘超峰)上周六,一年一度的郑州毽王公开赛在绿城广场拉开战幕,当晚,去年毽王公开赛的高手们全部亮相。

据了解,毽王公开赛设立的目的就是鼓励运动员“冒尖”,提升个人技术的全面化和高对抗性。今年的毽王比赛,人数比去年多了一半,除了去年的高手,还加入了不少新鲜力量。该项赛事不分年龄不分性别,是对运动员技术体力智力意志品质的综合考验。赛事裁判员杨建松介绍,举办毽王公开赛就是鼓励运动员不断地突破,突破别人也要突破自己,突破生理更要突破心理,只有这样,才能形成以点带面,全面促进整体技战术水平的提升。